

Тюменцы выбрали девушку мая

Победительница получила сертификат на 10 000 рублей в центр красоты.

Каждый месяц на сайте NG72.ru (16+) проходит голосование за самую красивую девушку Тюмени. В мае читатели сайта выбрали студентку Дарью Стахееву, за нее проголосовали 1332 человека. Дарья получает приз – сертификат на 10 000 рублей в центр красоты. Также одна из конкурсанток может стать победительницей в номинации «Выбор редакции». В конце года победительницы сразятся за звание «Девушки года». Подробнее о конкурсе – в паблике vk.com/ng72 и на сайте NG72.ru.



Номинация «Девушка мая»

■ Дарья Стахеева, студентка экономического факультета



Номинация «Выбор редакции»

■ Дилыра Уразова, специалист по таможенному делу

КСТАТИ

■ Чтобы принять участие в конкурсе, пришлите фото в предлагаемые в vk.com/ng72 или на почту so@ng72.ru. Укажите фамилию, имя, возраст и немного расскажите о себе. Победитель получит сертификат на 10 000 рублей в центр красоты.

В Тюмени появились дог-боксы

Первое сооружение установили около здания администрации.

В Тюмени начали устанавливать дог-боксы и дог-посты для выгула собак на придомовых территориях и в общественных местах. Одним из первых мест размещения ноу-хау стала территория около администрации города Тюмени: там появились оранжевая высокая урна (дог-бокс) и три разноцветных столбика (дог-пост). Осталось установить только правила пользования «площадкой». Сейчас закуплено 33 таких комплекта, сообщают в пресс-службе администрации Тюмени.

Хозяин собаки должен будет взять из верхнего

отдела урны бесплатный пакет, а затем выбросить продукты жизнедеятельности своего питомца в нижний отсек. Помимо утилизации собачьих экскрементов, такие площадки помогают бороться с «собачьими метками» и перенаправлять выгуливаемых животных подальше от детских площадок или, например, клумб. Для этого в разноцветный столбик разово закладывается губка с привлекающей кобелей жидкостью.

NG72.RU

Подробнее об этой новости на НАШЕМ сайте

Как накопить на капитальный ремонт?

Собственники помещений вправе выбрать один из способов накопления средств на капитальный ремонт.

СПОСОБЫ НАКОПЛЕНИЯ

Копить на специальном счете дома

Платежи жильцов копят на счете в банке для ремонта конкретного дома (один дом – один счет).

Банк может начислять проценты на эти деньги. А может выдать кредит на недостающую для ремонта сумму.

Когда и что ремонтировать – решает общее собрание жильцов. Жильцы могут увеличить платежи, чтобы быстрее накопить деньги и раньше начать ремонт.

Копить на счете регионального оператора

Платежи поступают в общий фонд на ремонт всех домов региона.

Региональный оператор имеет право разместить деньги на банковский депозит, чтобы они не обесценились.

Когда и что ремонтировать – утверждено региональной программой и краткосрочным планом Правительства Тюменской области. Работы по каждому дому распланированы на 30 лет вперед.

Способ формирования фонда капитального ремонта может быть изменен в любое время на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, но только если на проведение капитального ремонта не был взят и не погашен кредит.

К выбору способа формирования фонда на специальном счете собственникам необходимо подходить ответственно, поскольку, если размер фактических поступлений взносов на капитальный ремонт на специальном счете составляет менее чем 50% от размера представленных к оплате счетов, и в установленные сроки задолженность не будет погашена, орган местного самоуправления принимает решение об изменении способа формирования фонда на счет регионального оператора.

Подробнее с этой информацией можно ознакомиться на официальном сайте Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области www.fkr72.ru



В Тюмени хотят построить приют для животных

На днях расчистили площадку, где будут размещать вольеры.

В нашем городе может появиться новый приют для бродячих животных. Территорию для него еще два года назад выделила администрация Тюмени, но участок до последнего времени не был расчищен, так как проект существует на добровольных началах и денег на работы не хватало. «18 мая организация ООО «Армустрой» вы-

делила приюту «Лучший друг» погрузчик, помогла убрать железобетонный мусор и разровнять часть участка под устройство новых вольеров», – рассказывает на своей странице в «Фейсбук» руководитель проекта Анна Мельникова. Приют должен быть построен по адресу ул. Толышева, 1/2. По словам Анны, у приюта есть эскизный

проект и смета. По периметру территории будут установлены ограждения, для животных построят просторные вольеры для содержания и выгула собак.

КСТАТИ

■ Если есть возможность помочь техникой, материалами, работой по обустройству, то с приютом можно связаться по телефону 8-961-202-41-18.